Zertifikat

Nr. IFA 1704004 vom 04.01.2017



Institut für Arbeitsschutz der Deutschen Gesetzlichen Unfallversicherung Prüf- und Zertifizierungsstelle im DGUV Test



DGUV Test - Zertifikat

Name und Anschrift des Zertifikatsinhabers: (Auftraggeber)

Brillux GmbH & Co. KG Weseler Straße 401 48163 Münster

Produktbezeichnung:

Malerabdeckvlies nach GS-IFA-B02

Typ:

Brillux Maler-Abdeckvlies 1533

Prüfgrundlage:

Prüfgrundsatz Malerabdeckvlies GS-IFA-B02

Zugehöriger Prüfbericht:

Nr. 2017 20060/5142 vom 04.01.2017

IFA, Sankt Augustin

Weitere Angaben:

Bestimmungsgemäße Verwendung:

Zum Abdecken von Fußböden im Rahmen von Malerarbeiten. Malerabdeckvliese sollen den Fußboden vor Verunreinigungen

und Beschädigungen während dieser Arbeit schützen.

Das geprüfte Baumuster entspricht den zur Zeit geltenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen in der Bundesrepublik Deutschland. Der Zertifikatsinhaber ist berechtigt, das umseitig abgebildete DGUV Test-Zeichen an den mit dem geprüften Baumuster übereinstimmenden Produkten anzubringen.

Dieses Zertifikat einschließlich der Berechtigung zur Anbringung des DGUV Test-Zeichens ist gültig bis: 01.12.2021

Weiteres über die Gültigkeit, eine Gültigkeitsverlängerung und andere Bedingungen regelt die Prüf- und Zertifizierungsordnung.

> Dr. rer. nat. Peter Paszkiewicz Leiter der Prüf- und Zertifizierungsstelle

Fachzertifizierer

DGUV Test Zeichen

